

---

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Capim Grosso***

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002/2025 (ERRATA) .....



**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002/2025 (ERRATA)**



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIM GROSSO  
Praça Nove de Maio, S/N, CEP: 44823-771  
Novo Horizonte - Capim Grosso - Bahia  
CNPJ. 13.230.982/0001-50

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002/2025 (ERRATA)**

O MUNICÍPIO DE CAPIM GROSSO - BAHIA, TORNA PÚBLICO, ERRATA AO EDITAL DO CREDENCIAMENTO Nº 002/2025. OBJETO: CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DE ESGOTO E FOSSA, VISANDO SUPRIR AS DEMANDAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE CAPIM GROSSO/BA. Edição 6.942 | Ano 11 13 de janeiro de 2025 Página 6. <https://transparencia.capimgrosso.ba.gov.br>.

Onde se lê:

3.17.1 Em caso de credenciamento de 02 ou mais interessados, o primeiro credenciado, conforme, item 3.2, será contratado para a vaga disponível e, os demais, ficarão, por ordem de credenciamento, para as vagas de cadastro reserva, mediante, a categoria profissional indicada.

Leia-se:

3.17.1 Em caso de credenciamento de 02 ou mais interessados, o Município poderá estabelecer valores e/ou quantidades a ser contratado para cada interessado, sendo que, poderá deixar um saldo remanescente para credenciamento de futuros interessados no objeto, durante o prazo estabelecido no edital, para futuros credenciados.

3.17.2 Caso as quantidades/valores remanescentes mencionadas no item anterior não tenham sido contratados por novos credenciados, os interessados contratados inicialmente, poderão absorver estes valores quantidades, mediante, anuência e novo contrato.

Capim Grosso, 14 de janeiro de 2025.

Ed Carlos Neto de Oliveira  
Secretário Municipal de Administração Geral